NocTpoeHue rpaduka
PYHKLUU C MOMOLLbIO
NPOU3BOAHOM.

Mpes3eHTaumno BbIMOAHUAMU:

y4yeHuka 11 kaacca

'bOY COLW 1392 umeHun A.B.PAOUHKMHAO
KoctHa AeHuca

MoA pykoBoAcTBOM AaBTSH P.A.



AATOPUTM NMOCTPOEHUA PYHKLLUU
C NMOMOLLLbIO MPOU3BOAHOM:

- 1) 00
- 2) OA3
- 3) HaxoxAeHne CTALMOHAPHDbIX TOYEK:

-a) HaxoxaeHue npousBOAHOMU

-6) MNpupaBHUBAHME NPOU3BOAHOM K HYAIO.
- 4) TOYKU SKCTPEMYMA, MPOMEXYTKM MOHOTOHHOCTM.
- 5)3anoAHeHue TabAuLbI.

é6)UccaeAoBAHME PYHKLUN HO HETHC




1) OO xeR

2) OA3 yeR

3)a) f (x)=3x2+6x+3; x2+6x+3=0
—-240

77 = ———

——;  x=-1 — CTAUMOHAPHAS TOYKA, HO OHA He SBASETCS

TOYKOM MAKCUMYMA MAM MUHUMYMQ.
4) + + f(x)




6) y(-1)=-1
7) AOM. TOYKM :
y(0)=0;
y(-2)=-2;
y(1)=7




1 1
2.y = -x* —x°
4 24
1) 0OP xeR
2) OA3 yeR
3) a) f(x)=x*- L 220 x1=0 ; Xo0= +2

4) + - +

SV



6) y(-2)=-13

y(2)=13
y(0)=0

/) Y(-X)=Y(X) = PyHKLMSA
YETHAS ,CUMMETPUYHA OTHO-
cuteAnbHo QY.

8)Aon. Toyku:
y(-3)=-3.5
y(-1)=0.2




1) OOP x+0
2) OA3 y€eR

3) a) f(x)=5-1; 6) xi2=42

4) - A - fx)  Xmin=-2; Xmax=2
2 y) f(x)
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